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Stroj za vrtanje Simba M6
Kategorija: Stroji za rudarsko in tunelsko vrtanje
Zaloga: Preverite dobavljivost!
Šifra:

Kratek opis
Robusten Simba M6 je proizvodna vrtalna naprava z dolgimi
luknjami za srednje do velike driftove rudarjenja z luknjami s
premerom od 51 do 178 mm. Sprejme vrsto svedrov,
svedrov za skalo in kladiva za vgradnjo v luknjo, da se
prilagodijo vašim posebnim potrebam. Upravljavec ploščadi
uživa odlično vidljivost in večjo varnost v udobni
kabini. Zmožnost daljinskega upravljanja omogoča nadzor
enega ali več strojev z varne in udobne lokacije. Vaša Simba
M6 lahko nato nadaljuje z vrtanjem po odmorih osebja in
menjavah. Ko potrebujete prizadevno, visoko natančno
rešitev za vrtanje dolgih lukenj, se zanesite na zmogljivo
Simbo M6.

Varnost
Simba M6 je zasnovan z mislijo na varnost. Upravljavec
ploščadi sedi v kabini s certifikatom ROPS in FOPS, ki nudi
odlično vidljivost in udobje. Senzorji pregrade ščitijo
upravljavca in druge delavce pred vrtečimi se deli med
samodejnim vrtanjem.
Avtomatizacija
Povečajte svojo produktivnost tako, da vaš Simba M6
opremite s pametnimi avtomatiziranimi funkcijami, kot sta
ABC Regular ali ABC Total. Vaša Simba M4 lahko nato
učinkovito nadaljuje z vrtanjem brez nadzora med odmori
osebja in menjavami izmene. S funkcijo daljinskega
upravljanja lahko upravljavec ploščadi varno in udobno
upravlja napravi na daljavo.
Epiroc sistem za nadzor ploščadi
Prvo različico našega računalniškega nadzornega sistema za
vrtalne naprave smo predstavili leta 1998, da je trg prevzel.
Skozi leta je bil sistem za nadzor ploščadi (RCS) dodatno
napreden in izpopolnjen, da vključuje vse bolj izpopolnjene
funkcije, ki temeljijo na praktičnih delovnih izkušnjah in
nenehnem dialogu s strankami. Po vsem svetu trenutno
deluje več kot 3 000 naprav, opremljenih z RCS. V Epirocu
nadaljujemo z inovativnim razvojem v rudarski in predorski
industriji.
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Podatki za nakazilo
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